
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE MAIO DE
DOIS MIL E UM, ÀS NOVE HORAS E TRINTA
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES LOCALIZADA
NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL,
SEDE DA REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO SENHOR VICE-REITOR
PROFESSOR RUBENS SÉRGIO RASSELI E DOS
SENHORES    CONSELHEIROS: ALBERTO TOSI
RODRIGUES, DULCINÉA SARMENTO
ROSEMBERG, GALDINO LUIZ ZAGANELLI FILHO,
GERALDO CARRARETO, HANS JORG ANDREAS
SCHNEEBELI, LUIZ ANTÔNIO SAADE, LUIZ
FERNANDO LOUREIRO FERNANDES, MÁRCIA
BRAGA CAPOVILLA ALVES, PEDRO FLORÊNCIO
DA CUNHA FORTES, MARIA APARECIDA D’ÁVILA
COUTO E SILVA, RENATO PIROLA, RICARDO DE
FIGUEIREDO LUCENA, ANDRÉA ANTOLINI GRIJÓ,
MAURICE BARCELLOS DA COSTA, VALTER LUIZ
DOS SANTOS CORDEIRO, CÍNTIA ÁVILA DE
CARVALHO, CARLOS ROGÉRIO MELLO DA
SILVA, JOANA PAULA BINDA, ALEX CALIMAN
RIBEIRO, MARCUS VINÍCIUS CARDOSO
PODESTÁ E VINÍCIUS FREIRE SANTOS.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA: O MAGNÍFICO
REITOR PROFESSOR JOSÉ WEBER FREIRE
MACEDO E DOS SENHORES CONSELHEIROS:
MÁRCIA JARDIM CALGARO, SIDNEY DE
CARVALHO ROSADAS, ELIZÂNGELA
NASCIMENTO DE SOUZA E FLÁVIO CORSINI
LÍRIO. O CONSELHO ESTÁ SEM
REPRESENTAÇÃO DA EXTINTA CEUNES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a
palavra, deu votos de boas vindas ao Professor Ricardo de Figueiredo Lucena,
novo representante do Centro de Educação Física e Desportos neste Conselho.
Ainda com a palavra, comunicou a indicação de Representantes do Centro
Pedagógico para comporem o Colegiado Especial do Curso de Licenciatura Plena
em Educação Básica – Séries Iniciais – modalidade EAD, são as representantes:
Profª Maria de  Jesus de  Oliveira  Borgo,  Profª Maria Eneida Furtado Cevidanes,
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Profª Dulcinéa Benedicto Pedrada e Profª Marlene de Fátima Cararo Pires. A
Conselheira Cíntia Ávila de Carvalho, com a palavra, comunicou que a Pró-
Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação-PRPPG está realizando a divulgação de
todos os Fundos Setoriais que serão implantados este ano. Também, há a
explicação do funcionamento das Agências da FINEP e do CNPQ e o lançamento
de vários editais, os quais atualmente somente estão relacionados ao petróleo. A
Conselheira concluiu ressaltando que todas as informações serão transmitidas a
este egrégio Conselho e também se encontram na Página Eletrônica da referida
Pró-Reitoria(Site da UFES), no link “Fundos Setoriais” .02. EXPEDIENTE: O
Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho Luiz Zaganelli Filho, Presidente da
Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, com a palavra, solicitou a inclusão em
pauta dos seguintes processos nos: 1.792/01-23 - ALCEMAR JOSÉ GASPARINI
JUNIOR – Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Especialista; 656/01-80
– DEPARTAMENTO DE CLÍNICA ODONTOLÓGICA – Curso de Pós-Graduação –
Especialização em Endodontia; 8.491/00-02 – LUZIANE DE ASSIS RUELA –
Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Especialista; 5.479/00-92 –
SAVIO DOMINGOS DA ROCHA – Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de
Especialista; 2.488/01-58 – DEPARTAMENTO DE LÍNGUAS E LETRAS – Curso
de Pós-Graduação- Especialização em Língua Inglesa; 8.265/00-03 – MARIA
REGINA LOPES GOMES – Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de
Especialista. A Conselheira Maria Aparecida D’ávila Couto e Silva, com a palavra,
solicitou a inclusão em pauta do seguinte processo n°: 1.007/01-32 –
DEPARTAMENTO DE ECOLOGIA E RECURSOS NATURAIS – Contratação de
Professor Visitante Brasileiro. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves,
Presidente da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, com a palavra,
solicitou a inclusão em pauta dos seguintes processos nos: 9.398/00-34 –
ADRIANO PEREIRA VILELA E ADALBERTO RODOLFO MERELES BENITEZ –
Correção de Prova Final da Disciplina “Farmacologia  Aplicada”; 2.913/01-81 –
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - Aprovação de Colegiado Especial;
2.802/01-11 – RENATA  MARTINS NASCIMENTO - Matrícula Fora do Prazo;
2.816/01-25 – WESTER BERNABE - Matrícula Fora do Prazo; 2.174/01-18 –
COLEGIADO DO CURSO DE EDUCAÇÃO ARTÍSTICA – Alteração Curricular;
2.594/01-03 – DANIELLE CALATRONI CARDOSO – Revisão de Pré-Requisito;
8.679/00-98 – ORLANDO RODRIGUES ALDANA – Revalidação de Diploma de
Curso de Medicina; 2.849/01-84 - ANDRÉ LUIZ  FRANZOTTI  DONATELLO -
Matrícula Fora do Prazo; 3.020/01-71 – MANOEL SEBASTIÃO DA COSTA LIMA
JUNIOR – Matrícula Fora do Prazo; 2.739/01-86 – GESIANE  FERRO
FERNANDES - Matrícula Fora do Prazo; 2.948/01-66 – EDUARDO BARBOSA DE
OLIVEIRA - Matrícula Fora do Prazo; 2.931/01-63 – CARLOS  ALESSANDRO
RAVANI - Matrícula Fora do Prazo; 2.899/01-52 – EDILSON RODRIGUES DOS
SANTOS – Matrícula Fora do Prazo; 2.831/01-19 – LEONARDO LUIZ
ALVARENGA - Matrícula Fora do Prazo; 2.768/01-84 – RAFAEL MARTINS
PEREYRA – Matrícula Fora do Prazo; 2.924/01-06 – CASSIANA MATA E PAES -
Matrícula Fora do  Prazo;  2.888/01-36 – RODRIGO RANGEL COSTA - Matrícula
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Fora do Prazo; 2.843/01-06 – GUSTAVO MARQUES MALINI –
Recurso/Desligamento; 2.315/01-30 – ROGÉRIO LYRA MARTINELLI – Alteração
de Nota Final. Todas as inclusões solicitadas foram aprovadas por unanimidade.
03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROTOCOLADO N 710.208/01-14 – CENTRO DE
EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS – Homologação de Novo Representante. O
Senhor Presidente, com a palavra, informou que, em face da renúncia do
Conselheiro Manoel Carlos Barbosa Silva e do afastamento para Doutorado do
suplente, Conselheiro Francisco Máuri de Carvalho, o Centro de Educação Física
e Desportos, através do supracitado protocolo, encaminha o nome do Professor
Ricardo Figueiredo Lucena para representar o citado Centro neste Conselho.
Informou, ainda, tratar-se de um novo mandato, tendo em vista a ocorrência de
vaga dupla na representação. Aprovado por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO DEZOITO BARRA DOIS MIL E UM. 03.02. PROCESSO
N 905/01-82 – MAGNA LÚCIA LOPES - Recurso/Desligamento. A Conselheira
Márcia Braga Capovilla Alves, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO NOVENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E UM. 03.03. PROCESSO
N 2.377/01-97 – CENTRO PEDAGÓGICO – Alteração Curricular do Curso de
Pedagogia. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis à referida alteração. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL
E UM. 03.04. PROCESSO N 2.543/01-64 – COLEGIADO DO CURSO DE
CIÊNCIAS SOCIAIS – Alteração Curricular. A Conselheira Andréa Antolini Grijó,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão favoráveis à referida alteração. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE BARRA
DOIS MIL E UM. 03.05. PROCESSO N 30/01-19 – PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FISIOLÓGICAS – Projeto do V Curso de Pós-
Graduação ”Lato Sensu” Fisiologia do Exercício. O Conselheiro Alberto Tosi
Rodrigues, suplente do Conselheiro Bajonas Teixeira de Brito Júnior, fez a leitura
do parecer deste favorável ao referido projeto. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E CINCO
BARRA DOIS MIL E UM. 03.06. PROCESSO N 2.859/01-38 – CRISTÓVÃO
GONÇALVES RIBEIRO – Solicitação de Matrícula nas disciplinas Prática de
Ensino I e II no Curso de Letras – Língua Portuguesa e Literatura de Língua
Portuguesa. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis à referida solicitação. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E SEIS BARRA DOIS
MIL E UM. 03.07. PROCESSO N 10.727/00-71 – DEPARTAMENTO DE
SERVIÇO  SOCIAL – Projeto  do  III  Curso de Pós-Graduação  “Lato Sensu” em
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Gerontologia Social. O Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação
favoráveis ao referido projeto. Após algumas discussões sobre a necessidade de
um professor aceitar previamente em participar de um curso de Pós-Graduação,
ocasião em que o Conselheiro Renato Pirola fez a seguinte proposta de
Recomendação “in verbis”: “Proponho que o Conselho de Ensino Pesquisa e
Extensão recomende que, a partir desta data, os Docentes componentes de novo
projetos de Cursos de Pós-Graduação manifestem, por escrito, seu interesse em
participar do referido projeto. Em 16.05.2001. Conselheiro Renato Pirola”. Em
votação, o parecer apresentado pela supracitada Comissão foi aprovado por
unanimidade e a Recomendação apresentada pelo Conselheiro Renato Pirola foi
aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E SETE
BARRA DOIS MIL E UM E A RECOMENDAÇÃO NÚMERO DOIS BARRA DOIS
MIL E UM “In Verbis”: “RECOMENDAÇÃO N 02/2001 O CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, NA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZESSEIS
DE MAIO DE DOIS MIL E UM, DECIDIU,   POR   MAIORIA,   EM  FACE   DA
PROPOSTA  APRESENTADA  EM PLENÁRIA PELO CONSELHEIRO RENATO
PIROLA, RECOMENDAR, QUE A PARTIR DESTA DATA, OS DOCENTES QUE
QUEIRAM INTEGRAR NOVOS PROJETOS DE CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO
MANIFESTEM ANTECIPADAMENTE, POR ESCRITO, SEU INTERESSE. SALA
DAS SESSÕES, 16 DE MAIO DE 2001.RUBENS SÉRGIO RASSELI NA
PRESIDÊNCIA”. 03.08. PROCESSO N 2.400/01-15 – MÁRIO SARTÓRI –
Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Especialista. O Conselheiro Luiz
Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. baixada a DECISÃO NÚMERO
NOVENTA E OITO BARRA DOIS MIL E UM. 03.09 PROCESSO N 930/01-20 –
GILDERLÂNDIA SILVA KUNS - Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de
Especialista. O Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido
reconhecimento. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. baixada
a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E UM. 03.10.
PROCESSO N 4.909/00-02 – LEANDRO ROBERTO FEITOZA -
Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Doutor. O Conselheiro Alberto
Tosi Rodrigues, suplente do Conselheiro Bajonas Teixeira de Brito Júnior, fez a
leitura do parecer deste favorável ao referido reconhecimento. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CEM
BARRA DOIS MIL E UM. 03.11. PROCESSO N 5.742/00-16 – ÁTILA GODOY
RISSI - Reconhecimento de Título de Especialista. O Conselheiro Alberto Tosi
Rodrigues, suplente do Conselheiro Bajonas Teixeira de Brito Júnior, fez a leitura
do  parecer   deste  favorável   ao   referido  reconhecimento.  Em discussão,   em
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votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
UM BARRA DOIS MIL E UM. 03.12. PROCESSO N 8.579/00-43 – JUAN
FERRARI RIZZO - Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Doutor. O
Conselheiro Hans Jorg Andreas Schneebeli, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido
reconhecimento. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO CENTO E DOIS BARRA DOIS MIL E UM. 03.13.
PROCESSO N 2.406/01-93 – DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA – Contratação
de Professor Visitante Brasileiro. A Conselheira Maria Aparecida D’ávila Couto e
Silva, com a palavra, fez a leitura do parecer favorável à referida contratação, da
relatora, Conselheira Márcia Jardim Calgaro, tendo em vista sua ausência
justificada a Sessão, bem como o parecer da Comissão de Política Docente. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E TRÊS BARRA DOIS MIL E UM. 03.14. PROCESSO N
2.407/01-56 – DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA – Contratação de Professor
Visitante Brasileiro. A Conselheira Maria Aparecida D’ávila Couto e Silva, com a
palavra, fez a leitura do parecer favorável à referida contratação, da relatora,
Conselheira Márcia Jardim Calgaro, tendo em vista sua ausência justificada a
Sessão. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO  NÚMERO  CENTO E QUATRO BARRA DOIS MIL E UM. 03.15.
PROCESSO Nº 1.792/01-23 - ALCEMAR JOSÉ GASPARINI JUNIOR –
Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Especialista. O Conselheiro Luiz
Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E CINCO BARRA DOIS MIL E UM. 03.16. PROCESSO Nº 656/01-80 –
DEPARTAMENTO DE CLÍNICA ODONTOLÓGICA – Curso de Pós-Graduação –
Projeto do Curso de Pós-Graduação Especialização em Endodontia. O
Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido projeto. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E SEIS BARRA DOIS MIL E UM. 03.17. PROCESSO Nº
8.491/00-02 – LUZIANE DE ASSIS RUELA – Reconhecimento “Interna Corporis”
de Título de Especialista. O Conselheiro Luiz Antônio Saade, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao
referido reconhecimento. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SETE BARRA DOIS MIL E UM. 03.18.
PROCESSO Nº 5.479/00-92 – SAVIO DOMINGOS DA ROCHA –
Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Especialista. O Conselheiro
Geraldo Carrareto, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão,
em votação,  aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
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E OITO BARRA DOIS MIL E UM. 03.19. PROCESSO Nº 2.488/01-58 –
DEPARTAMENTO DE LÍNGUAS E LETRAS – Curso de Pós-Graduação
Especialização em Língua Inglesa. O Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-
Graduação favoráveis ao referido curso. Após algumas discussões entre os
Conselheiros presentes, a Conselheira Andréa Antolini Grijó solicitou vista do
supracitado processo. 03.20. PROCESSO Nº 8.265/00-03 – MARIA REGINA
LOPES GOMES – Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Especialista. O
Conselheiro Geraldo Carrareto, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento.
Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E NOVE BARRA DOIS MIL E UM. 03.21. PROCESSO Nº
1.007/01-32 – DEPARTAMENTO DE ECOLOGIA E RECURSOS NATURAIS –
Contratação de Professor Visitante Brasileiro. A Conselheira Maria Aparecida
D’ávila Couto e Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão
de Política Docente favoráveis à referida contratação. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E DEZ
BARRA DOIS MIL E UM. 03.22. PROCESSO Nº 9.398/00-34 – ADRIANO
PEREIRA VILELA E ADALBERTO RODOLFO MERELES BENITEZ – Correção
de Prova Final da Disciplina “Farmacologia  Aplicada”. A Conselheira Andréa
Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer   e  da   Comissão  de
Ensino  de  Graduação  e  Extensão.  Após  várias discussões entre os
Conselheiros presentes, ocasião em que foram feitas propostas de alterações do
supracitado parecer. Estas foram acatadas pela mencionada Comissão, ficando o
parecer da mesma com a seguinte redação final, “in verbis”: “P A R E C E R A
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão do Conselho de Ensino, Pesquisa
e Extensão da Universidade Federal do Espírito Santo, na reunião realizada no dia
quinze de maio de dois mil e um, decidiu, por unanimidade dos Conselheiros
presentes, aprovar o parecer da Relatora favorável à anulação da prova final da
disciplina farmacologia aplicada, dada no semestre letivo 2000/2, aos discentes
Adriano Pereira Vilela e Adalberto Rodolfo Mereles Benitez, do Curso de
Odontologia desta Universidade. A Pró-Reitoria de Graduação deverá compor
uma comissão com 3 (três) docentes, a fim de que seja elaborado um novo
instrumento de avaliação para os alunos, bem como proceder à avaliação de seus
desempenhos. O Diretor do Centro Biomédico deverá criar, no prazo de 30 (trinta)
dias, a contar da data da aprovação do Conselho do Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão uma comissão de sindicância com finalidade que sejam
apurados os fatos relatados nos processos 9.398/00-34 e 2.622/01-39, devendo
esta ter o prazo de 30 (trinta) dias para elaboração de parecer. sala das
comissões, 15 de maio de 2001”. Em votação aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO CENTO E ONZE BARRA DOIS MIL E UM. 03.23.
PROCESSO Nº 2.913/01-81 – NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA –
Aprovação de Colegiado Especial. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves,
com  a  palavra,  fez  a  leitura   do  seu  parecer   e  da   Comissão  de  Ensino  de
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Graduação e Extensão favoráveis à aprovação do Colegiado Especial do Núcleo
de Educação - NEAD. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E UM. 03.24.
PROCESSO Nº 2.802/01-11 – RENATA  MARTINS NASCIMENTO - Matrícula
Fora do Prazo. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis à
referida matrícula. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E DOZE BARRA DOIS MIL E UM. 03.25.
PROCESSO Nº 2.816/01-25 – WESTER BERNABE - Matrícula Fora do Prazo. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis à referida matrícula.
Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E TREZE BARRA DOIS MIL E UM. 03.26. PROCESSO Nº
2.174/01-18 – COLEGIADO DO CURSO DE EDUCAÇÃO ARTÍSTICA –
Alteração Curricular. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis à referida alteração. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E DOIS BARRA DOIS
MIL E UM. 03.27. PROCESSO N 2.600/01-04 – DEPARTAMENTO DE
ADMINISTRAÇÃO DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS SUPERIORES - DAOCS –
Informações sobre o controle de freqüência dos Membros do CEPE. A
Conselheira Joana Paula Binda, com a palavra, fez a leitura do parecer do pedido
de vista, solicitado pelo Conselheiro Giuliano Giovanelli Henrique, tendo em vista a
ausência do mesmo à sessão “in verbis”: “RELATÓRIO Trata o presente processo
de informações prestadas pelo Departamento de Administração dos Órgãos
Colegiados Superiores – DAOCS sobre o controle de freqüência dos Membros do
CEPE nas Sessões Plenárias. Verificamos que, de acordo com a Mapa de
Acompanhamento apresentado pelo supracitado Departamento, os Conselheiros
Representantes da categoria Discentes, Vinícius Freire Santos e Elizângela
Nascimento de Souza acumularam 06 (seis) faltas consecutivas na sessão
realizada no dia 03 do corrente mês. O Diretório Central dos Estudantes – D.C.E.
informa que estas faltas ocorreram em virtude de dificuldade deste em contactar
os citados Conselheiros, visto que as convocações de todos os Discentes são
encaminhadas diretamente ao D.C.E., ocorre que estes são alunos dos cursos de
Agronomia e Educação Física/SM, respectivamente. PARECER Tendo em vista o
exposto acima, solicitamos ao CEPE o abono das faltas atribuídas e a
permanência dos conselheiros Titulares, propondo, desta forma, a substituição
dos Suplentes por discentes de cursos oferecidos neste campus, o que facilitaria a
comunicação entre o D.C.E. e o representante Discente. O DCE apresenta,
através de documento que anexamos a este parecer, o nome dos alunos Cristina
Monteiro Costa – Serviço Social e Leonardo Lopes de Oliveira – Ciências Sociais.
Solicitamos, desta forma, homologação destes. S.M.J., este é o nosso parecer.
Giuliano Giovanelli Henrique Conselheiro”. Em discussão, em votação, o
supracitado    parecer   de   vista   foi   aprovado   por   unanimidade.   Baixada    a
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RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E UM. 03.28.
PROCESSO Nº 2.594/01-03 – DANIELLE CALATRONI CARDOSO – Revisão de
Pré-requisito. O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis à referida
revisão. Em discussão, em votação, aprovados  por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E QUATORZE BARRA DOIS MIL E UM. 03.29.
PROCESSO Nº 8.679/00-98 – ORLANDO RODRIGUES ALDANA – Revalidação
de Diploma de Curso de Medicina. O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
contrários à referida revalidação. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E QUINZE BARRA DOIS
MIL E UM. 03.30. PROCESSO Nº 2.849/01-84 - ANDRÉ LUIZ FRANZOTTI
DONATELLO - Matrícula Fora do Prazo. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com
a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão contrários à referida matrícula. Em discussão, em votação, aprovados
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E DEZESSEIS BARRA
DOIS MIL E UM. 03.31. PROCESSO Nº 3.020/01-71 – MANOEL SEBASTIÃO DA
COSTA LIMA JUNIOR – Matrícula Fora do Prazo. A Conselheira Márcia Braga
Capovilla Alves, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários à referida matrícula. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E DEZESSETE BARRA DOIS MIL E UM. 03.32. PROCESSO Nº 2.739/01-86 –
GESIANE FERRO FERNANDES – Matrícula Fora do Prazo. A Conselheira Márcia
Braga Capovilla Alves, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão
de Ensino de Graduação e Extensão contrários à referida matrícula. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E DEZOITO BARRA DOIS MIL E UM. 03.33. PROCESSO Nº
2.948/01-86 – EDUARDO BARBOSA DE OLIVEIRA - Matrícula Fora do Prazo. A
Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários à referida
matrícula. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E DEZENOVE BARRA DOIS MIL E UM. 03.34.
PROCESSO Nº 2.931/01-66 – CARLOS ALESSANDRO RAVANI - Matrícula Fora
do Prazo. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a palavra, fez a leitura
do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários à
referida matrícula. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE BARRA DOIS MIL E UM. 03.35.
PROCESSO Nº 2.899/01-52 – EDILSON RODRIGUES DOS SANTOS – Matrícula
Fora do Prazo. A Conselheira Joana Paula Binda, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários à
referida matrícula. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E UM BARRA DOIS MIL E UM.
03.36. PROCESSO Nº 2.831/01-19 – LEONARDO LUIZ ALVARENGA - Matrícula
Fora do Prazo.  A Conselheira  Joana  Paula Binda, com a palavra, fez a leitura do
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seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários à
referida matrícula. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E DOIS BARRA DOIS MIL E
UM. 03.37. PROCESSO Nº 2.768/01-84 – RAFAEL MARTINS PEREYRA
Matrícula Fora do  Prazo.  A  Conselheira  Joana Paula Binda, com a palavra, fez
a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
contrários à referida matrícula. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E TRÊS BARRA
DOIS MIL E UM. 03.38. PROCESSO Nº 2.924/01-06 – CASSIANA MATA E
PAES - Matrícula Fora do Prazo. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão favoráveis à referida matrícula. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E
QUATRO BARRA DOIS MIL E UM. 03.39. PROCESSO Nº 2.888/01-36 –
RODRIGO RANGEL COSTA - Matrícula Fora do Prazo. A Conselheira Joana
Paula Binda, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino
de Graduação e Extensão favoráveis à referida matrícula. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL E UM. 03.40. PROCESSO Nº 2.843/01-06 –
GUSTAVO MARQUES MALINI – Recurso/Desligamento. O Conselheiro Pedro
Florêncio da Cunha Fortes, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL E UM. 03.41. PROCESSO
Nº 2.315/01-30 – ROGÉRIO LYRA MARTINELLI – Alteração de Nota Final. O
Conselheiro Pedro Florêncio da Cunha Fortes, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis à referida
alteração. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E SETE BARRA DOIS MIL E UM. 04.
Palavra Livre: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a Sessão às onze horas e cinqüenta minutos. Do que para
constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e
pelos senhores Conselheiros presentes.
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